



SOCORRISTAS CONTINUAN SERVICIO. (Santa Ana). Al local de Cruz Roja que miembros de la FAPU se tomaron únicamente se permitía la entrada de los socorristas para que continuarán prestando su servicio normalmente. De lentes, el Jefe Departamental de dichos socorristas, señor J. Manuel Campo V. (Foto W. Martínez h.)

Lluvias Prematuras Impulsan a Sembrar a los Agricultores

SAN MIGUEL. Los torrenciales como prematuros aguaceros desatados últimamente, han impulsado a los campesinos a efectuar sus siembras de granos de primera necesidad, con la esperanza de lograr cosechas.

Nos dicen muchos que el año próximo pasado sólo lograron frutos los que se arriesgaron a sembrar con las primeras lluvias de abril, perdiéndose todas las cosechas de los que sembraron hasta en el mes de mayo, pues las lluvias se asentaron cuando las

plantas prometían producir buenos frutos.

Para la mayoría de campesinos, las lluvias prematuras presagian una mala estación lluviosa, máxime cuando ha estado lloviendo desde el mes de marzo.

Mientras tanto, la escasez y carestía de los granos básicos es notable, siendo enorme la demanda del público de los granos que distribuyen las Agencias del IIRA en todo el país, prin-

—Favor pase a la Pág. 29.

Baja Nivel de Aguas en la Laguna del Espino

El uso de las aguas de la laguna del Llano del Espino, en Ahuachapán ha dado lugar a que el nivel baje considerablemente al grado que en las riberas se ha formado una playa de más de 25 metros de ancho.

Personas que han pasado por ese lugar, otrora pintoresco paseo, señalan que la Laguna del Espino ha sido utilizada para sacar agua para porquerizas, regadíos y despulpadores de café al grado que

por hoy las aguas no pueden ni utilizarse para consumo del ganado.

Además, los vecinos se quejan de que la Alcaldía de Ahuachapán, en un afán de quedar bien con toda la gente, está lotificando el Llano del Espino y lo que antes fue una hermosa explanada, teatro de gestas históricas, ahora es un "campo de concentración" donde

—Favor pase a la Pág. 72.

Empleado Muere a Tiros en el Parque de Chalchuapa

CHALCHUAPA (W. Martínez, Corresponsal) Cuando se encontraba cerca de una sorbetería establecida desde hace algunos años en el Parque "José Matías Delgado" de esta localidad y donde se expendían bebidas embriagantes, fue atacado a balazos el conocido empleado José Amílcar Rodríguez Mendoza, de 39 años, que sufrió una lesión en el pecho. Aunque algunos vecinos que se enteraron del suceso trataron de auxiliar al lesionado, éste murió momentos después a consecuencia de hemorragia, según lo comprobó el juez de paz.

El deceso del señor Rodríguez Mendoza, vinculado con apreciable

familia de esta jurisdicción ha sido muy lamentado, y como primera providencia la Policía procedió a la detención de la propietaria del mencionado chalet-sorbetería en vías de investigación, ya que ha considerado a la mencionada señora cuyo nombre no fue proporcionado, como testigo clave en el homicidio. (W.M.)

BOMBEROS VOLUNTARIOS CORONARON REINA

SANTA ANA. La señorita Belinda Quintanilla será coronada

—Favor pase a la Pág. 29.

Narcotraficantes son Buscados por INTERPOL

Una banda de narcotraficantes que puede tener sus conexiones en nuestro país es buscada por la Policía Internacional (INTERPOL), en cooperación con los Cuerpos de Seguridad, dijeron fuentes relacionadas con esas

Dos Golpeados en Triple Choque

SAN MIGUEL. Dos personas gravemente golpeadas fue el saldo del triple choque de vehículos que ocurrió el viernes en la tarde, en la Carretera Panamericana, salida hacia San Salvador.

Según reportes de la Policía, el motorista Luis Alberto Sánchez González, conducía el auto placa P-90-220 y por la imprudencia de no guardar la distancia reglamen-

—Favor pase a la Pág. 25.



PRIMER BACHILLER. Fernando Osmin Zelaya Gómez, de 19 años, primer bachiller académico del país, refiérese a sus próximos estudios profesionales que hará mediante beca oficial.



CAPTURA DE TRES HOMICIDAS. Usulután. La Guardia de Jigulisco, capturó a tres homicidas reclamados por el Juez 2º de 1ª Instancia de esta ciudad. Los reos son Rogelio, Vicente y Santiago Maravilla Martínez, procesados por la muerte de Bruno Leiva, José Leiva e Isidro de Paz, hechos cometidos en San Marcos Lempa. FOTO DE CHAVEZ.

dependencias.

El miércoles 26 de abril, en Guatemala fueron capturados cinco narcotraficantes que tenían en su poder cocaína por valor de doscientos cincuenta mil dólares y de ello informaron Prensa Libre, Diario El Gráfico y La Nación, de la capital guatemalteca.

De las cinco personas apresadas unos son colombianos y otros mexicanos. En Guatemala fueron capturados cuando procedían a hacer sus conexiones para el negocio. La Policía guatemalteca supone que tienen conexión con salvadoreños. Al informar sobre

ese particular el colega Prensa Libre dice: "En la Policía se indicó que en San Salvador se ha iniciado la búsqueda de parte de agentes de INTERPOL que han sido alertados, ya que durante la semana anterior, según se conoce, por lo menos cinco embarques de drogas ingresaron a El Salvador y otros tantos a esta capital".

Mientras tanto aquí, los Cuerpos de Seguridad, mantienen estricta reserva sobre las averiguaciones, esperándose que esta semana ofrezca detalles sobre lo que ha investigado en este caso que ha llamado la atención internacional.

Invitan a más Países a la Feria Internacional

POR ALFONSO ARAUJO. Via aérea parte este día a varios países sudamericanos una Delegación del Comité Ejecutivo de la Feria Internacional de El Salvador, a reiterar la invitación a los Gobiernos, pueblos e instituciones vinculadas con la industria y el comercio, a fin de lograr una mayor participación en el VIII evento, a celebrarse del 3 al 20 de noviembre de este año.

La Delegación de Ejecutivos de la Feria va integrada por los señores: Dr. Edgardo Bernal, Coronel Carlos Eugenio Vides Casanova y el Gerente General, Lic. Manuel de J. Rivas Rodríguez.

La jira promocional está dentro de la campaña que se ha venido desarrollando en el exterior, a través del Ministerio de Relaciones Exteriores y de los Ejecutivos de la Feria, que también han programado visitas a los embajadores acreditados en el país, a quienes se les ha formulado la invitación oficial de participación y entregado el material informativo, relacionado con la VIII Feria.

Los países que esta vez visitarán los Ejecutivos son: Ecuador, Bolivia, Perú y Paraguay. Anteriormente lo hicieron por

—Favor pase a la Pág. 25.

Salvadoreña y su Esposo Asesinados en Guatemala

La señora María Manuela de los Reyes Díaz de Rodríguez, salvadoreña, de 49 años y su esposo Carlos Enrique Rodríguez Gudiel, de 54, guatemalteco, murieron acuchillados en Guatemala, al ponerse en práctica un plan de asesinato contra ambos, urdido —según los informes— por una hija de crianza de las víctimas.

La señora Díaz de Rodríguez tenía varios años de residir en Guatemala, en donde se dedicaba a comprar y vender propiedades, para lo cual —de acuerdo con los informes— manejaba considerables sumas de dinero que

guardaba en su casa.

La policía guatemalteca descubrió que Silvia Janeth Díaz Escamilla, de 18 años, era hija de crianza de los esposos y que unos días antes ella se dio cuenta que sus padres adoptivos la habían excluido como heredera, debido a problemas de conducta de la misma imputada. Fue entonces —supo la policía— que Silvia Janeth planeó el asesinato, para lo cual se puso de acuerdo con su compañero de vida Manuel de Jesús Velis y con sus hermanos Rafael Antonio Díaz Escamilla, y Julio

—Favor pase a la Pág. 38.